



VESELILO SE JE TISOČ MALIH MAŠKAR IN NJIHOVIH STARŠEV

Mojčin pustni karneval je v tem času edina skupna pustna zabava za mlade Novomeščane. Ima štiriintridesetletno tradicijo in zaradi posebnosti programa in nagrad ni podobne v Sloveniji. Med vse maskare smo razdelili več kot 1000 nagrad, ki so jih prispevali novomeški trgovci in obrtniki. Najboljša posamezna in družinska maskara sta dobili sušilni stroj in kuhinjski robot v skupni vrednosti 1300 EUR, ki ju je prispevalo podjetje Big Bang. V pustno dekorirani dvorani je bil najbolj atraktiven največji napihljivi grad, zunaj dvorane so otroci jezdili na dveh ponijih, v mali dvorani so vozili progo z avtomobilčki in skiroji. V triurnem strnjem programu, v katerem so nastopile tudi tri skupine novomeških mažoret, je bilo vse brezplačno, tudi topel krof in napitek. Vesele maskare so odšle domov z dvema ali več nagradami, na koncu smo razdelili tudi dekorativne elemente v dvorani. Celoten karneval so pripravili trije delavci Mojce, izvedli pa ob pomoči 17 prostovoljcev.

Seznam vseh dobrotnikov smo objavili na prireditvi in je še vedno na **naši spletni strani**. Prebrali smo ga tudi ob posameznih podelitvah, pri promociji so pomagale tudi medijske hiše. Prispevki so bili na spletni strani **Dolenjskega lista, Radia Krka, Dolenjskanews, v Novicah TV Vaš kanal...** Na naši spletni strani je bilo v času Mojčinega karnevala **več kot 1600 obiskov**.

DPM Mojca: »Brez malih maskar ni velikih«.

“PRI MOJCI JE VSE BREZPLAČNO”

Več o prireditvi si lahko ogledate na spletni strani www.drustvopm-mojca.si.

IZVEDBO MOJČINEGA PUSTNEGA KARNEVALA SO OMOGOČILI

DPM Mojca – glavni organizator

OŠ DRSKA – dvorana

Ozvočenje MARJAN PIRNAR s.p.

ZAVOD VILLA ARTEMIDA, Mirna Peč - ježa konj

NOVOMEŠKE MAŽORETKE - nastop

Generalni donator: BIG BANG - BEKO

ostale nagrade so prispevali

PROMAX COMPUTERS d.o.o.; TERME KRKA d.o.o.; Trgovina MONIKA, Klavdija Ravbar s.p.; KOMPAS N.m. d.o.o.; GALERIJA KRALJ; ZAVOD SITULA; VITA ŽIVILA d.o.o.; TOMO CESAR s.p.; MESNI CENTER AVE; SETNIČAR d.o.o.; ZLATARSTVO BARTOL Daša s.p.; Urarstvo BUKOVEC Alojz s.p.; Urarstvo KLEMENC Igor s.p.; Urarstvo KOS Sabina s.p.; Urarstvo NOVAK Dušan s.p.; ZLATARNA AURA; OPTIKA POLJŠAK; EROTEKS - Zdenka Drgalin s.p.; SEEVIL d.o.o. Straža; ZPMS Ljubljana; BISTRO TINA; ZOO GOLI - Aleš GOLEŠ s.p.; Veterinarska ambulanta BUBA d.o.o.; Trgovina KR PAN, Matjaž ROGELJ s.p.; Trgovina LOLIPOP, Ines Ravbar s.p.; Trgovina ŽEFRAJ; Trgovina JYSK; HIT PEKARSTVO d.o.o.; Cvetličarna COLARIČ PETER s.p.; Vilinka - ALENKA UDOVČ PAVLIN s.p.; Trgovina ALPINA N.m.; AGRO TRGOVINA d.o.o.; POŠTA SLOVENIJE d.o.o.; Trgovina SUKNO; ELEKTRONABAVA d.o.o.; PIRUETKA - Društvo družinska rekreacija; KALIA N.m.; TIC N.m.; LUNA CAFFE; DRUŽINA d.o.o. trg. KAPITELJ; Trgovina BE-COM; Trgovina SARIKO; PLETISA d.o.o.; Cvetličarna ARKADE d.o.o.; LEKARNA NOVAK d.o.o.; FOTO ASJA d.o.o.; Trgovina HERVIS; Trgovina PREMIUM PET; TELEKOM N.m.; PANDA BAR, Ines Rifelj s.p.; Trgovina DENTOTEKA, Jan Kovačevič s.p.; RADIO 1; Frizerstvo JANJA KRUMAR s.p.; FIZERSKI STUDIO MATEJA; JURE d.o.o.; VERSI d.o.o. - A1; EVKALIPTUS N.m.;

Prireditev pripravili prostovoljci: Janez Pavlin, Marija Pavlin, Marjeta Ferkolj Smolič, Miki Pavlin, Matic Muhič, Irena Plavec, Miloš Vidic, Jože Avsec, Matjaž Kavšek, Drago Pečaver, Gregor Smolič, Vanja Klobučar, Mia Kočevar, Anja Zamida, Nika Kuhar, Jan Vrhovnik, Jana Bevc, Klementina Hočevar, Katarina Čelič, Klavdija Barkovič, Špela Brajer, Alenka Bojanc

Hvala vsem dolenjskim medijem, ki so oglaševali prireditev.

V imenu maskar se vam še enkrat iskreno zahvaljujemo in že danes priporočamo za 35. Mojčin pustni karneval.

Pripravili v pisarni Mojce 12.feb., brezplačno natisnila tiskarna SMAK.

